Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy

Wojewodzki Konkurs Przedmiotowy
z jezyka hiszpanskiego dla uczniow gimnazjum
wojewodztwa kujawsko-pomorskiego

Etap rejonowy — 16.12.2016

MODEL ODPOWIEDZI

Zadanie 1 (0-10). Za kazde prawidlowe rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

4.10.
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Zadanie 6 (0-10). Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

6.1. | colegio

6.2. | costumbre

6.3. | churros

6.4. | postre

6.5. | alimentos

Zadanie 7 (0-10). Za kazdy poprawnie wybrany czasownik uczen otrzymuje 1 punkt.

Punkty
7.1. | iremos 1
7.2. | tenias / conociste 2
7.3. | quieres / bebe 2
7.4. | tendremos 1
7.5. | has viajado 1
7.6. | trabajaba/ tiene 2
7.7. | salimos 1

Zadanie 8 (0-10). Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

Wymagana jest petna poprawnos¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow.
Nie przyznaje si¢ punktow potowkowych.

8.1. | tocaba la guitarra

8.2. | ocho pisos / ocho plantas

8.3. | fuiala piscina

8.4. | hace buen tempo / hace bueno

8.5. | en el norte de Espaia

Zadanie 9 (0-5). Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 1 punkt.

9.1 9.2. 9S8t 9.4. o5
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Zadanie 10 (0-5). Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 1 punkt.

10.1. 10.2. 10.3. 10.4. 10.5

C B A A C

UWAGA. W zadaniach otwartych mozna zaakceptowaé inna odpowiedZz ucznia,
nieuwzgledniona w modelu odpowiedzi, pod warunkiem, ze jest logiczna i calkowicie
poprawna jezykowo.

Zadanie 11. Kryteria oceniania

Tres¢. W ocenie tresci bierze si¢ najpierw pod uwagg, do ilu elementéw z polecenia uczen si¢
odnidst w swojej wypowiedzi, a nastgpnie ile z tych elementéw rozwinat w zadowalajacym
stopniu. Wypowiedz kwalifikuje si¢ do jednego z pigciu poziomdéw zgodnie z ponizszg tabelg.

Do ilu elementow Ile elementow rozwinat

uczen si¢ odniost 3 2 1 0
3 4p 3p 2p 1p
2 2p 1p 1p
1 1p Op
0 Op

Na przyktad wypowiedZ ucznia, ktory odniost si¢ do 2 elementdw 1 oba rozwinat, zostanie
zakwalifikowana do poziomu 2.

Spojnos¢ i logika wypowiedzi. W ocenie spojnosci bierze si¢ pod uwage, czy i w jakim
stopniu tekst funkcjonuje jako calo$¢ dzigki jasnym powigzaniom (np. leksykalnym,
gramatycznym) wewnatrz zdan oraz mi¢dzy zdaniami lub akapitami tekstu. W ocenie logiki
wypowiedzi bierze si¢ pod uwage, czy 1 w jakim stopniu wypowiedz jest klarowna (np. czy
nie jest jedynie zbiorem przypadkowych mysli).

2 punkty | wypowiedz jest w calosci lub w znacznej wigkszosci spojna (logiczna)
zar6wno na poziomie poszczegdlnych zdan, jak i1 calego tekstu
1 punkt | wypowiedz zawiera usterki w spdjnosci (logice) na poziomie poszczegdlnych

zdan oraz/lub catego tekstu

0 punktow | wypowiedz jest w znacznej mierze niespojna (nielogiczna); zbudowana jest z
trudnych do powigzania w calo$¢ fragmentow
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Zakres srodkow jezykowych. W ocenie zakresu srodkow jezykowych bierze si¢ pod uwage
zroznicowanie struktur leksykalno-gramatycznych uzytych w wypowiedzi.

zadowalajacy zakres $rodkow jezykowych; oprécz srodkéw jezykowych o
2 punkty | wysokim stopniu pospolitosci w wypowiedzi wystepuje kilka precyzyjnych
sformutowan

1 punkt | ograniczony zakres $rodkow jezykowych; w wypowiedzi uzyte sa gtownie
srodki jezykowe o wysokim stopniu pospolitosci

0 punktéow | bardzo ograniczony zakres $rodkow jezykowych w znacznym stopniu
uniemozliwiajacy realizacj¢ polecenia

Poprawnos$é¢ srodkow jezykowych. W ocenie poprawnosci srodkéw jezykowych bierze sig
pod uwage bledy gramatyczne, leksykalne i ortograficzne oraz ich wplyw na
komunikatywno$¢ wypowiedzi.

2 punkty | brak btgdéw lub nieliczne btedy niezaktdcajace komunikacji, lub nieliczne
btedy sporadycznie zakidcajace komunikacje

1 punkt | liczne bledy niezaktocajace komunikacji lub sporadycznie zakldcajace
komunikacje

0 punktéw | liczne btedy w znacznym stopniu zakldcajace komunikacje

1. Wypowiedz nie podlega ocenie, jezeli jest

e nieczytelna

e catkowicie niezgodna z poleceniem

e niekomunikatywna dla odbiorcy (np. napisana fonetycznie)

e odtworzona z podrecznika lub innego Zrédla (nie jest wowczas uznawana za

wypowiedz sformutowang przez zdajacego).

2. Jezeli wypowiedz zakwalifikowano do poziomu O w kryterium tre$ci, we wszystkich
pozostatych kryteriach nalezy ja rowniez zakwalifikowa¢ do poziomu 0.
3. Jezeli wypowiedz zakwalifikowano do poziomu 1 w kryterium tresci, we wszystkich
pozostatych kryteriach mozna ja rowniez zakwalifikowaé najwyzej do poziomu 1.
4. Jezeli wypowiedz zawiera 40 stow lub mniej, jest oceniana wytacznie w kryterium tresci.

W pozostatych kryteriach nalezy ja zakwalifikowa¢ do poziomu 0.




